

首次将援助范围扩大至县级城市 青少年梦想基金跨入新十年

木易 文/图

5月24日,中国宋庆龄基金会捷豹路虎中国青少年梦想基金(简称“青少年梦想基金”)新周期合作启动仪式在上海举行。据悉,新周期预计将新增2500万元资金投入用于青少年梦想基金的进一步建设。双方将合力进一步推动公益实践的“广度拓展”与“创新升华”,展现中国式现代化之下的公益文化价值理念。

开启新周期 创新塑未来

不断扩大公益的受益圈层、呼唤越来越多爱心伙伴参与公益,是青少年梦想基金实现“广度拓展”的路径。新周期中,在持续发放奖励助学金的基础上,青少年梦想基金首次将援助范围扩大至县级城市,并将援助对象扩大至中小學生、准大学生及教师等多元群体。另一方面,青少年梦想基金也积极加强资源整合,探索与更多企业、机构、院校开展公益合作的可能性。

以艺术、科技、运动等不同领域元素赋能公益,是青少年梦想基金实现“创新升华”的思路。捷豹路虎希望小学是青少年梦想基金一



系列创新尝试的“发源地”,未来将开展丰富多样的系列课堂。同时,捷豹路虎也将积极探索与VR等众多科技技术多元结合的形式,为公益创造更多可能。仪式上,嘉宾们也与希望小学的孩子进行了一次“现场连线”,彼此致以暖心的问候。

在“重塑未来”战略指引下,捷豹路虎的公益实践持续深入,以更加日常化、创新化的形式融入企业文化。不断创新的CSR文创周边、捷豹路虎办公室公益咖啡、公益文化分享会、公益专项活动等多项举措吸引了越来越多员工成为公益志愿者,以实际行动助力青少年实现梦想。同时,捷豹路虎今年也开启了企业社会责任巡展,走进全国各大经销商门店并建

立“筑梦角”,吸引车主及广大爱心人士参与公益实践。十年耕耘,青少年梦想基金凭着专注与坚持,让公益的影响越来越深入,帮助一批又一批孩子拥抱更好的生活、发现梦想的种子。

笃行筑梦路 公益无止境

自2014年5月28日成立以来,青少年梦想基金围绕教育、社会关爱、中英文化交流三大领域,深入开展公益实践,爱心足迹遍布全国10余个省、自治区、直辖市,总投入累计超过一亿元。在教育领域,以“捷豹路虎希望小学”为主要平台,青少年梦想基金打造了“梦想课堂”“营养早餐计划”等一系列助力当地孩子

身心健康成长、学业素质全面发展的项目,改善当地教学环境,培训志愿者教师,为助力乡村教育事业发展发挥积极作用;在社会关爱领域,“视力关爱”项目已为近33万青少年提供免费的视力筛查与矫正治疗,并为所到之处的基层医生开展专业技能培训,以期长远造福当地孩子;在中英文化交流领域,“中国青少年足球发展计划”携手英国托特纳姆热刺俱乐部,为中国小球员带来专业训练,并将杰出的小运动员送到英国深造,助其追逐足球梦想。

“根植中国、发展与共,是捷豹路虎不变的承诺。今年青少年梦想基金走入第十年,随着新周期的启动,我们将进一步贯彻‘重塑未来’全球战略,在托举中国青少年成长的过程中,深刻地践行企业价值,长远地为社会可持续发展贡献力量!”捷豹路虎全球董事、捷豹路虎中国总裁及首席执行官潘庆说道。

捷豹路虎全球董事及首席幕僚长索普、捷豹路虎中国首席财务官韩少帅、捷豹路虎中国公共关系及传播执行副总裁王燕、中国宋庆龄基金会副主席井顿泉、基金部部长宋健等嘉宾也出席了当天的活动。



插混SUV新选择 荣威D5X DMH上市

雯雯 文/图

5月20日,“长续航新主流混动SUV”荣威D5X DMH正式上市,拉开荣威品牌“荣卷风”行动第二幕。

荣威D5X DMH共推出135畅行版、135豪华版、135旗舰版、135科技版4个版本车型,让用户“入门即享长续航”(全系CLTC纯电续航135km)。以更长续航、更强动力、更高安全、更享舒适、更优品质,为家庭用车提供混动SUV新选择。

针对全家出行场景,荣威将车打造为温馨舒适的“第三空间”。荣威D5X DMH座舱内



采用了大面积高档麂皮软包裹,加上悬浮一体式24.6寸双联屏、全景星河天窗,科技豪华感立现。此外,该车型还配备了6kW大功率对外放电功能,可同时支持多种大功率户外装

备,满足用户长途旅行、野外露营等更多元场景需求。

作为荣威“D家族”推出的首款混动SUV,荣威D5X DMH的技术底气源自上汽荣威十年磨一剑打造的DMH超级混动技术,以软件算法为核心,匹配混动专用硬件,“软硬兼施”,做到超级融合。

除了续航、动力之外,新能源汽车电池的性能和技术水平还会影响使用寿命、充电时间等关键指标。荣威D5X DMH采用的电池,不仅能量密度高达109.18,还通过智能恒温热管理系统,将电芯内部温差控制在3.5度以内,提高电池使用的一致性,让电池更耐

用。快充功率28kW,快充时间仅0.5小时,更加高效。

在驾控方面,荣威也坚持以行业领先标准为用户带来高品质体验。荣威D5X DMH采用前麦弗逊+后四连杆独立悬架,配合20mm软泡层云宿座椅,更享舒适驾乘。此外,转弯半径5.7m的DP-EPSC转向系统,让操控更自如稳健。

荣威相信,将技术扎实落地、做好产品,用户便能从每一次的使用中感受到创新技术带来的便捷、经济和享受。依托DMH超级混动系统,第三款搭载该系统的车型荣威iMAX8 DMH计划于今年第四季度正式上市。

五月购车好时机,魏牌高山MPV带来丰厚好礼

筱筱 文/图

作为中国高端MPV的代表,魏牌高山MPV自上市以来一直热度不减。魏牌新能源决定,5月31日前,凡购买魏牌高山MPV的用户,均可享至高价值4万元好礼,符合国家“以旧换新”政策条件的用户,还将额外享受报废补贴1万元。

4月,国家出台《汽车以旧换新补贴实施细则》。作为新能源汽车行业的先锋军,魏牌新能源快速行动,推出“荣誉之时 共享礼遇”活动,在积极响应国家“以旧换新”政策落地的基础上,为所有消费者提供焕新、补能和出行三重享的超值购车礼遇。

活动期间,凡是购买魏牌高山MPV的用

户,将享受至高价值4万元的好礼:①全系车型1万元焕新礼;②全系车型1万元补能礼;③高山行政加长版1万元出行礼包;④四驱尊贵版、四驱旗舰版2万元出行礼包。多重好礼叠加,让钟情魏牌高山MPV的用户“享”上加“享”。

魏牌高山MPV是魏牌新能源面向高端新能源市场的旗舰车型,上市以来,凭借全系标配的智能电四驱、零甲醛智能座舱、二三排共轨的多变空间,以及超高强度安全车身和哈曼卡顿音响等一流豪华配置,成为备受全球用户关注的中国高端MPV。

魏牌高山MPV采用万物亲睦美学设计,作为魏牌新能源MPV品类的开山之作,魏牌高山MPV脱胎于新能源高端MPV专属平

台,是同时兼具纯平地、二三排共轨设计、全铝五连杆独立悬架、混动四驱“四能一体”的高端MPV,稀缺性的高端新能源“出行头等舱”创造更“大”的幸福空间。

魏牌高山MPV,拥有同级罕有的61.1%“得车率”,整车采用二三排超长共轨设计,车内空间灵活可调,人性化配置触手可及,让全车乘员各得其所,高山行政加长版还能实现二三排躺平。同时,魏牌高山MPV配备比肩百万元级的豪华配置,让用户坐享高品质出行。

以科技创造美好,与用户共享荣耀。魏牌高山MPV启动的五月购车活动,彰显的不仅是魏牌新能源All in先锋智能科技的坚强决心,更是对用户美好出行生活的真诚回馈。

